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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 10ª 
(DÉCIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

EM 8 DE JUNHO DE 2016. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Bispo Renato Andrade a secretariar os trabalhos da 
Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
164, de 2016, de autoria da Deputada Celina Leão e do Deputado Bispo Renato 
Andrade, que “concede Título de Cidadão Benemérito de Brasília ao Médico Dr. David 
Alves Teixeira Lima”. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de convidar os colegas Deputados para apreciarem a 
exposição feita no hall de entrada da nossa Casa. É uma exposição feita pelo Centro 
de Ensino Fundamental nº 4 de Planaltina. São obras de um jovem pintor, mudo, 
que foi premiado, inclusive, com a presença de estudantes portadores da mesma 
necessidade especial. O nome do estudante é Daniel Bispo.  

Eu quero cumprimentar as Professoras Fabiana, Cleonice e Isabel, que 
trabalham na unidade de altas habilidades no CEF 04 de Planaltina. Eu quero fazer o 
registro neste plenário. Vários Deputados prestigiaram o evento. Quero agradecer a 
presença da Deputada Celina Leão, do Deputado Cláudio Abrantes, do Deputado 
Prof. Reginaldo Veras, da Deputada Luzia de Paula, do Deputado Robério Negreiros. 
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É extremamente importante para esse público se sentir acolhido nesta Casa. Eles 
ficaram extremamente emocionados pela oportunidade de poderem fazer essa 
exposição nas instalações desta Casa. 

Muito obrigado. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
queria pedir a inclusão na pauta dos projetos que foram aprovados em primeiro 
turno na sessão extraordinária passada para que sejam votados em segundo turno, 
agora, nesta sessão extraordinária. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Deputado Delmasso, só vão ser 
votados na próxima sessão extraordinária. 

Solicito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita o parecer da 
Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 
Sociais ao Projeto de Decreto Legislativo nº 164, de 2016, de autoria da Deputada 
Celina Leão e do Deputado Bispo Renato Andrade, que “concede título de Cidadão 
Benemérito de Brasília ao médico Dr. David Alves Teixeira Lima”. 

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos pela 
admissibilidade do referido projeto. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. Houve 12 votos 
favoráveis e 1 abstenção. 

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

08 06 2016 16h15m 10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 3 

 

 
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, se não me falha a memória, nós enfrentamos um problema semelhante 
em outra votação de título de Cidadão Honorário de Brasília... 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Deputado Prof. Reginaldo Veras, 
estamos no âmbito da comissão. Neste caso, pode. No plenário, nós precisamos ter 
treze, sim. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Então, eu vou aconselhar, 
Presidente, que façamos as votações nas comissões e deixemos esse projeto para 
outra ocasião, para que haja o quorum completo, para que não cometamos erro.  

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Vamos, primeiro, submeter à 
Comissão de Constituição e Justiça. Se, no momento de nós irmos à votação, não 
houver número suficiente, deixaremos para a próxima sessão.  

Solicito ao Relator, Deputado Raimundo Ribeiro, que emita o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 164, de 2016, de autoria 
da Deputada Celina Leão e do Deputado Bispo Renato Andrade, que “concede o 
Título de Cidadão Benemérito de Brasília ao médico Dr. David Alves Teixeira Lima”. 

Analisando a questão sob os aspectos da regimentalidade, 
constitucionalidade e boa técnica legislativa, enfim, todas as atribuições que 
competem à Comissão de Constituição e Justiça, verifica-se que inexiste qualquer 
óbice ao prosseguimento do projeto, razão pela qual nosso parecer é favorável. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. Houve 13 votos 
favoráveis e 1 abstenção, do Deputado Prof. Reginaldo Veras. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PPS. Sem revisão da oradora.) – Eu gostaria de 
fazer um apelo aos Parlamentares. Nós votamos mais de vinte itens hoje, não foi? 
Acho que foram 24, não foi isso? 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Mais ou menos.  

DEPUTADA CELINA LEÃO – Mais ou menos 24 itens. Solicito que, na sessão 
de terça-feira, votemos o segundo turno de todos esses itens e demos continuidade 
à votação. Então, que as assessorias se preparem, porque, na terça-feira, deveremos 
levar a sessão mais até o final, para não deixarmos as votações dos projetos dos 
Deputados para a última hora.  

Enquanto isso, eu gostaria de pedir para inserir na pauta dois projetos da 
Deputada Liliane Roriz, que está de licença, senão ela vai sair prejudicada. São os 
Projetos de Lei nºs 208 e 244.  

Obrigada.  

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Em discussão, em turno único, o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 164, de 2016. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: o Projeto de Decreto Legislativo nº 164, de 2016, foi aprovado 
em turno único com 14 Deputados. 

Está aprovado. 

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 164, de 
2016, que “concede o Título de Cidadão Benemérito de Brasília ao médico Dr. David 
Alves Teixeira Lima”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação.  

Temos de fazer verificação de quorum para sabermos se temos quorum para 
podermos votar os dois projetos da Deputada Liliane Roriz. (Pausa.) 

DEPUTADO LIRA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, foi 
protocolada aqui na Casa uma moção de repúdio aos atos violentos que ocorreram 
contra a exposição de apoio à monarquia em manifestação na UnB. Eu queria que 
essa moção fosse lida. 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – Sobre a mesa, Expediente que 
será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) – O Expediente lido vai à 
publicação. 
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Ratificando a votação anterior: o Projeto de Decreto Legislativo nº 164, de 

2016, foi aprovado com 14 votos favoráveis e 10 ausências. 

Antes de encerrar a sessão, quero só novamente comunicar às Sras. e aos 
Srs. Deputados que, até amanhã, às 18h, V.Exas. devem encaminhar ao meu 
gabinete os vetos que V.Exas. desejam que sejam apreciados na sessão da próxima 
quinta-feira. Lembro que nós não iremos aceitar os vetos que chegarem na quinta-
feira para serem incluídos na hora. É importante que esses itens cheguem ao nosso 
gabinete até o dia de amanhã. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h 49min.) 


